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Kvalita vody v Slnečných jazerách sa pravidelne monitoruje počas celého roka, nielen počas
kúpacej sezóny. Kontroly zahŕňajú mikrobiologické aj fyzikálno-chemické ukazovatele,
vďaka čomu máme priebežný prehľad o stave vody.
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Pred začiatkom sezóny býva voda spravidla veľmi čistá a dosahuje výbornú priehľadnosť – viac ako
2,5 metra. Celkovo patrí voda v Slnečných jazerách medzi vhodné na rekreáciu a kúpanie. Podľa
klasifikácie vôd podľa rozhodnutia Európskej komisie vykazuje voda na Slnečných jazerách výbornú
kvalitu už druhý rok po sebe. A od roku 2020 sa jej klasifikácia postupne zlepšuje, čo potvrdzuje, že
dosahuje vhodné podmienky na kúpanie počas celej kúpacej sezóny podľa legislatívy Ministerstva
zdravotníctva SR.

RÚVZ kontroluje vodu určenú na kúpanie pred začiatkom kúpacej sezóny a potom pravidelne počas
nej. Výsledky sú zverejňované na stránke Úradu verejného zdravotníctva SR v časti Kvalita vody na
kúpanie, často aj v mapovej aplikácii a v aktuálnych informáciách príslušného RÚVZ pre daný kraj
alebo okres.

Od roku 2025 sa Slnečné jazerá nemonitorujú ako jeden celok s odbermi z pláží, ale ako tri
samostatné pláže: sever, juh a východ. Rok 2025 preto ešte nie je zahrnutý v tejto klasifikácii, ale
všetky pláže získali výbornú klasifikáciu.

Najnovšie výsledky monitoringu si môžete pozrieť na stránke www.slnecnejazera.sk, kde nájdete aj
aktuálne hodnoty počasia, teploty vzduchu a teploty vody.

Po každej kúpacej sezóne zároveň Správa cestovného ruchu Senec v spolupráci s Mestom Senec
aplikuje bakteriálnu zmes, tzv. bioremediáciu, ktorá podporuje prirodzené procesy v jazere a pomáha
udržiavať aj zlepšovať kvalitu vodnej plochy. Zároveň dôrazne prosíme návštevníkov, aby
nekŕmili vodné vtáctvo. Prečítajte si článok z februárového čísla mestských novín Senčan:

Zdroj: Slnečné jazerá Senec
Fotografie: Ján Daniel, archív mesta Senec a SCR Senec

Vaše fotografie a videá zo Senca môžete zasielať na fotografie@senec.sk
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